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Aos 2l (vinte e um) dias do mês de agosto de 2025 (Dois Mil e Vinte e Cinco), estiveram
reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realizaSo da l, (primeira)
Sessão Extraordinána, do 60 (Sexto) Período Extraordinário da la (pnmeira) Sessão
Legislativa Anual da câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo
indicados, sob a presidêncra do Presidente, veÍeador MARCIO MICHAEL DO
NASCIMENTO FARIAS e secretariado pelo vereador, JORGE ERIC COELHO VIEIRA
E srl.vA. Iniciados os trabalhos, o sr. Presidente solicitou ao sr. Secretário que verihcasse a
presença dos(das) vereadores(as), ocasião na qual confirmou-se a presença de 13 ((Treze)
vereadores(as), dos 1S(quinze) vereadores que compõem câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, verificando a ausência dos vereadores CfRO QUEIROZ LINS E SAMIRA ELEN
BARROSO CHAVES. Em seguida o Sr. Presidente declarou aberra a ln (primeira) Sessão
Extraordinâria do 6" (sexto) Periodo Extraordinário da l" (primeira) Sessão Legislativa Anual
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se iniciou hoje, dia 2l (Vinte e um) de
agosto de 2025. Prosseguindo, o Sr. Presidente passou para o pEeUENO EXpEDIENTE, no
entanto, não havendo matéria do expediente, o Sr. presidente seguiu para a ORDEM DO
DIA' PROJETO DE LEI 079/2025 de 19 de agosto de zo25 de autoria do vereador
FLAUBER LIMA HONORATO, da denominação da praça que indica e da outras
providencias- praça Gerson Pereira Martins. Em seguida, o sr. presidente solicitou à senhor
secretário para fazer a leitura dos PARECERES das comissões: comissão de Legislação,
Justiça e Redaçâo Final e Comissâo de Urbanismo, Meio Ambhnte e Agricultura, que
emitiram PARECERf,S FAVORÁVf,IS, prosseguindo o vereador FLAUBf,R LIMA
HONORATO protocolou o pedido de URGÊNCIA , o Sr. colocou o pedido de urgência em
discussão , nào havendo ninguém pra discutir colocou o pedido em votação sendo aprovado
por unanimidade dos Srs. vereadores sendo 12 votos favoráveis, em seguida o vereador
RIIBEM SERGIO DE ARAUJO protocolou pedido de DISPENSA DE INTERSTÍCIO
Rf,GIMENTAL,, o Sr. presidente colocou o pedido de em discussão, não havendo ninguém
pra discutir colocou o pedido em votação sendo aprovado por unanimidade dos srs.
vereadores sendo l2 votos favoráveis, continuando o sr. presidente colocou o referido projeto
em ÚtxtcA DISCUSSÃO , não havendo ninguem pra discutir colocou em úNICA
VOTAÇÃO, sendo APROVADO POR UNANIMIDADES dos Srs. vereadores sendo 12
votos favoráveis; PROJf,,TO DE LEI O84âO2S, de 20 de agosto de 2025, de autoria do
vereador SERGIO MURILO DE CASTRO @MES, dá denomina@o da praça que indica
e da outras providencias - praça João Bemardo Filho (João Bracinho ), Em seguida, o Sr
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presidente solicitou à senhor secretário para fazer a leitura dos PARECERES das comissões:

Comissâo de Legislaçio, Justiça e Redação Final e Comissão de Urbanismo , Meio
Ambiente e Agricultura, que emitiram PARECERES FAVORÁVEIS, prosseguindo o
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA protocolou o pedido de

URGÊNCIA , o Sr. colocou o pedido de urgência em discussâo , não havendo ninguém pra

discutir colocou o pedido em votaÉo sendo aprovado por unanimidade dos Srs. vereadores

sendo 12 votos favoráveis, em seguida o vereador SERGIO MIiRILO DE CASTRO
GOMES protocolou pedido de DISPENSA DE INTERSTiCIO REGIMENTAL, , o Sr.

presidente colocou o pedido de em discussão , não havendo ninguém pra discutir colocou o
pedido em votação sendo aprovado por unanimidade dos Srs. vereadores sendo 12 votos
favoráveis, continuando o Sr. Presidente colocou o referido prqeto 
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ÚNICA DISCUSSÃO

, não havendo ninguem pra discutir colocou em ilXICa VOf.l,çÃO, sendo APROVADO
POR UNAÀIIMIDADES dos Srs. vereadores sendo 12 votos favoráveis; PROJETO DE LEI
0852025, de 20 de agosto de 2025, de autoria do vereador FRANCISCO DIOGEMS
PEIXOTO, dá denominação da praça que indica e da outras providencias - praça Maria de

Fatima de Jesus Lima. Em seguida, o Sr. presidente solicitou à senhor secreúrio para fazer a

leitura dos PARECERES das comissões: Comissáo de Legislaçâo, Justiça e Redaçâo Final
e Comissão de Urbanismo , Meio Ambiente e Âgricultura, que emitiram PARECERES
FAVORÁVEIS, prosseguindo o vereador HERALDO DE IIOLANDA GUIMARAES
JUNIOR protocolou o pedido de IRGÊNCIA, o Sr. Presidente colocou o pedido de

urgência em discussão, não havendo ninguém pra discutir colocou o pedido em votação sendo

aprovado por unanimidade dos Srs. vereadores sendo 12 votos favoráveis, em seguida o
vereador SERGIO MTIRILO DE CASTRO GOMES protocolou pedido de DISPENSA Df,
INTERSTICIO REGIMENTAL, , o Sr. presidente colocou o pedido de em discussão , não

havendo ninguém pra discutir colocou o pedido em votaçâo sendo aprovado por unanimidade
dos Srs. vereadores sendo l2 votos favoráveis, continuando o Sr. Presidente colocou o referido
projeto em ÚUCa uSCUSSÃO , nâo havendo ninguém pra discutir colocou em ÚNICA
VOTAÇÁO, sendo APROVADO POR UNANIMIDADES dos Srs. vereadores sendo 12

votos hvoráveis; Encerrado a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente passou para o
EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA, no entanto, poÍ não haver nada a tratar, declarou
encerrada a presente Sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata.

Limoeiro do Norte (CE), 2l de agosto de 2025
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